

文娱

省作协举办小说创作研讨会

小说创作寄希望于青年

本报讯(记者 霍晓蕙 实习生 胡敬爱) 繁荣山东小说创作,壮大文学鲁军声威。9月13日,山东省作家协会在济南举办“小说创作研讨会”。作家、评论家会聚一堂,就当下小说创作进行了交流探讨。

在小说创作领域,我省成就斐然。进入新世纪以来,一批青年小说作家集体出场,已经成为山东小说创作的生力军。此次研讨会,是省作协小说创作委员会

调整之后推出的第一次重要活动,与会的作家、评论家就全省小说创作现状进行了梳理,对如何进行小说创作进行了探讨。“生活积淀”是很多作家在发言中强调的。作家艾玛表示,作家对现实世界有足够的认识,小说才能够有动人的虚构。常芳表示,小说创作是无法完全靠想象完成的,浮在生活表层,很难突破,唯有扩大生活半径,挖掘深潜的乡土人文,才能在小说中有

新的表现。李亦表示,小说创作应把民族的东西“拣”起来,扎根民族才能生出灿烂之花。

近几年山东青年作家尤其是“70后”作家,有一种集体出场、让人眼前一亮的感觉,他们的小说多以都市为背景,改变了以往山东小说以乡土人情为主要题材的格局。作家王秀梅分析这种情况时表示,青年作家表现趋向多元,但在表现宏大厚重的题材上实力不足,作品仍显单薄,有很多提升的空间。评

论家张丽军认为,新的“文学鲁军”应延续厚重深沉的特色。李掖平、贺仲明、房伟、张艳梅、赵月斌等评论家也先后对小说创作现状进行了交流。

“文学的黄金时代,不在历史,不在境外,你所处的这个时代,就是黄金时代。我认同这种说法。”省作协副主席张炜表示,小说创作需要大量“心力”,青年人在这方面有巨大优势,山东小说创作寄希望于青年作家。



《新白发魔女传》登陆湖南卫视

吴奇隆变身“恶搞王”

本报讯(记者 任磊磊) 改编自武侠名家梁羽生经典小说的大型古装巨制《新白发魔女传》14日将登陆湖南卫视第一周播剧场,该剧会集了吴奇隆、马苏、李解、刘思彤等实力派演员,其中兼任出品人的吴奇隆最受关注,看这位年逾不惑的大叔怎样演绎武当少侠“卓一航”成为观众期待的焦点。记者日前采访剧中个性打女“唐家璧”的扮演者、影视新秀郭柯彤时得到“爆料”,至今拥有不老容颜的吴奇隆不仅压力为零,还常在片场搞怪,让人大有穿越之感。

回忆起第一次和吴奇隆演对手戏,郭柯彤说,在片场因为紧张“总想笑”,其实这是见到吴奇隆“怯场”的原因,这些都被吴奇隆看在眼里,好奇地追问她“笑什么”,郭柯彤告诉记者:“因为小时候看隆哥就特别帅,但现在我都二十好几了,他却还跟常青树一样,就像从那时候的照片里走出来的一样,这简直太吓人了!”而吴奇隆就会露出“狰狞搞怪”的表情道:“你这孩

子可真是的!过去的事儿就不要再提了!”据郭柯彤介绍,帅气的“四爷”在片场从来“不注意形象”,能搞则搞,挤眉弄眼、调侃恶搞都手到擒来,他用这种特有的方式让许多新人演员放松下来,尽快融入到“和剧组打成一片”的大氛围中。



我省将在广饶举行首届吕剧艺术节

本报讯(记者 邱祎) 9月22日至25日,山东省首届吕剧艺术节将在东营市广饶县举行。届时,省吕剧院及部分戏曲名家将举办吕剧经典曲目、优秀戏曲节目演出,全省各地区优秀艺术团体、广饶及周边地区优秀庄户剧团将进行专场文艺演出,精品折子戏决赛也将在同期举行。

作为山东吕剧的发祥地,广饶创作推出的《潮涌黄河口》、《孙武》、《乡人俚曲》先后被评为山东省“泰山文艺奖”。本届吕剧艺术节由省委宣传部、省文化厅、省文联等单位主办,山东省戏曲艺术发展促进会、广饶县人民政府承办。

当代花鸟画大家 郭志光新作展将举办

本报讯(记者 师文静) 9月14日至16日,由山东省文联、齐鲁晚报、济南华阳艺术中心等联合主办的“中国当代花鸟画大家郭志光新作展”将在济南舜耕国际会展中心举办。

郭志光,1942年生于山东潍坊,现为山东工艺美术学院资深教授、中国美术家协会会员、山东省美术家协会名誉主席、山东省书画学会会长等职,享受国务院政府津贴,是当代花鸟画家中的旗帜性人物之一。这次画展共展出郭志光最新创作的作品40余幅。

《英雄时代》研讨会在京召开

本报讯 近日,青年作家房伟的长篇小说《英雄时代》研讨会在北京中国现代文学馆召开。

房伟是近些年在文学批评领域较活跃的青年学者,在理论研究之余,他也潜心文学创作,此部《英雄时代》为其长篇小说处女作。该小说以20世纪90年代国企改革中大学毕业生们的命运为主线,写出了上世纪70年代出生的一代人的残酷青春体验,被《中华文学选刊》全文转载,著名作家莫言也曾撰文称“是一部新颖别致的好书。”(本记)

芮成钢16日济南签售

本报讯(记者 师文静) 9月16日下午2点,央视著名主持人芮成钢将携新书《虚实之间》到济南市新华书店泉城路店签售,并与读者面对面交流13年的传媒人之路。

作为央视最具国际风格的年轻主播以及采访过数百名国家元首、政府首脑、政商学界领袖的媒体人,芮成钢在新书《虚实之间》中分享了他13年职业生涯中的经历与感悟。

DUO

陈奕迅 2012济南演唱会

济南奥体中心西柳体育场 2012/9/22 20:00

看台票价 380/380/480 内场票价 680/880/1280/1680

总票房 0531-82967970、82967971
济南市历山路173-1号历山名郡C座

假票横行,请观众朋友通过正规渠道购票,谨防上当受骗。
非官方渠道购票,如若假票,后果自负。本场门票无折扣、无赠票。

T 中演 0531 66686633

400 610 3721
damaicn
订票网址: www.damaicn/jn

400 622 8228
228.com.cn
订票网址:
www.228.com.cn

Katie Chan
Productions Co., Ltd.

主办: 齐鲁晚报 上海朵儿文化传播有限公司

山东有朋文化传播有限公司

承办单位: 上海杰鑫文化传播有限公司 SHANGHAI JEXIN CULTURE BROADCASTING CO., LTD.

山东省演出公司 票务系统提供: T 中演票务通

指定饮料: 美汁源

全程媒体支持: sina 新浪音乐

指定电台媒体: 北京人民广播电台

落地支持:

广告传播有限公司